Stadt Klütz

Beschlussvorlage BV/02/23/025 öffentlich

Beschlussauszug

aus der

Sitzung des Wirtschafts-, Tourismus- und Umweltausschusses der Stadt Klütz vom 14.03.2023

Top 7.2 Broschüre "Im Klützer Winkel unterwegs" - hier: Nachdruck und inhaltliche Erweiterung

80 Broschüren sind noch vorhanden. Frau Ruhnke und Frau Stöckmann stimmen sich zur weiteren Vorgehensweise ab.

Beschluss:

Der WTU-Ausschuss der Stadt Klütz empfiehlt folgende Beschlussfassung:

Die Stadtvertretung der Stadt Klütz beschließt wie folgt:

Es sollen für die Stadt Klütz 1000 Stück nachgedruckt werden. In die Kostenkalkulation sind alle Kosten, wie Layout, Kartenmaterial, Druck, Rückstellung für Nachdruck aufzunehmen. Es soll ein Weiterverkaufsrabatt gegeben werden, 1. Rabatt vor Bestellung, 2. Rabatt nach Druck.

Die Stadtvertretung der Stadt Klütz beschließt, den die Erweiterung der Broschüre "Im Klützer Winkel unterwegs" und den Nachdruck von xxxxx Stück.

Abstimmungsergebnis:

Anzahl der Mitglieder:	9
davon anwesend:	6
Zustimmung:	6
Ablehnung:	0
Enthaltung:	0
Befangenheit:	0